
 

 
ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
сорок восьмої сесії восьмого скликання 

 
 

11 квітня 2023 року № 135 
 
Про затвердження Програми взаємодії з національним природним парком 
„Пирятинський“ на 2023 рік 
 
 

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в 
Україні“, статей 89, 91 Бюджетного кодексу України, керуючись рішенням 
шістдесят дев’ятої сесії Пирятинської міської ради сьомого скликання від                     
28 травня 2020 року № 237 „Про Порядок розроблення, затвердження, 
фінансування програм Пирятинської міської ради, моніторингу і звітності про їх 
виконання та включення до Плану соціально-економічного розвитку 
Пирятинської міської об’єднаної територіальної громади“, враховуючи лист 
національного природного парку „Пирятинський“ від 20.03.2023 року №170, 
висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Затвердити Програму взаємодії з національним природним парком 

„Пирятинський“ на 2023 рік (далі – Програма), що додається. 
2. Відповідальність за виконання заходів Програми покласти на 

національний природний парк „Пирятинський“ (Варава М.В.). 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з питань 

діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В. та постійну комісію з питань 
планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 
підприємництва та комунальної власності (Тристан О.В.). 

 
 
 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 
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Вступ 
Відповідно до статті 60 Закону України „Про природно-заповідний фонд 

України“ органи місцевого самоврядування, місцеві державні адміністрації, 
виконавчі органи місцевого самоврядування сприяють охороні й збереженню 
територій та об’єктів природно-заповідного фонду, виконанню покладених на 
них завдань. 

До фінансування заходів щодо природних заповідників, біосферних 
заповідників, національних природних парків, а також ботанічних садів, 
дендрологічних парків та зоологічних парків загальнодержавного значення 
можуть залучатися кошти місцевих бюджетів відповідно до ст.46 Закону України 
„Про природно-заповідний фонд України“. 

Виконання завдань, покладених на національний природний парк 
„Пирятинський“ можливе шляхом здійснення природоохоронних заходів, які 
затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 № 1147 „Про 
затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних 
заходів“. 

Вся визначена територія національного природного парку „Пирятинський“ 
має прекрасні умови для організації відпочинку громадян, дає змогу досягти 
фізичної та духовної рівноваги, яка в теперішньому техногенному та 
раціоналістичному світі так легко втрачається. Щорічно в межах території Парку 
проводять свій відпочинок кілька тисяч чоловік. З початком повномасштабної 
війни на території Пирятинщини зареєстровано близько 4500 внутрішньо 
переміщених осіб. Такі люди переживають стрес та неспокій через втрату 
рідного місця проживання та зміну умов життя. Комфортний відпочинок може 
допомогти зменшити стрес та покращити їх психологічний стан. Розвиток 
рекреаційно-туристичних зон відпочинку „Кріпак“, „Кроти“, „Гурбинці“, 
лісопарк „Острів Масальський“ є актуальними на даний час та потребують 
фінансової підтримки з бюджету Пирятинської міської територіальної громади.  

Природно-заповідний фонд є складовою частиною природного багатства 
країни та має велике значення для збереження різноманітності живих організмів 
та природних екосистем. Охорона природно-заповідного фонду є важливим 
завданням, яке потребує уваги та підтримки на різних рівнях, від уряду та органів 
місцевого самоврядування до громадських організацій та кожної людини. 
Забезпечення охорони та збереження природних екоресурсів, попередження, 
недопущення, зменшення порушень природоохоронного законодавства України 
та виникнення надзвичайних подій є пріоритетним і вимагає посилення роботи в 
даному напрямку. Фінансова підтримка охорони природно-заповідного фонду 
необхідна для здійснення дієвих заходів з охорони територій, видів природних 
екосистем, збереження природних ресурсів.  

 
Розділ 1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована 

Програма 

Основною проблемою утримання в належному стані місць відпочинку, 
проведення поточного ремонту, оновлення об’єктів встановлених на місцях 



відпочинку, створення нових зон для відпочинку населення є недостатнє 
фінансування з державного бюджету. 

Місця відпочинку „Кріпак“, „Кроти“, „Гурбинці“, лісопарк „Острів 
Масальський“ є улюбленими куточками живої природи з чистим повітрям для 
жителів та гостей Пирятинщини. Об’єкти, які встановлені на місцях відпочинку, 
під впливом зовнішніх факторів втратили свою привабливість, деревина з якої 
виготовлені лави, столи, бесідки тощо почала руйнуватись, з’являються тріщини, 
виступає смола. Лісопарк „Острів Масальський“ недостатньо обладнаний для 
комфортного відпочинку. 

На території національного природного парку „Пирятинський“ за 2022 рік 
службою державної охорони природо-заповідного фонду проведено 47 рейдових 
перевірок, під час яких виявлено, вилучено та відповідно до складених актів 
здано на зберігання для подальшого знищення 259 предметів для незаконного 
лову об’єктів тваринного світу. В основному це лов об’єктів тваринного світу 
незаконними засобами такими як сітки, ятері, петлі, капкани. Маються випадки 
надзвичайних подій на території природо-заповідного фонду такі як пожежі, в 
результаті чого у 2022 році вогнем було знищено 5,5 га. водно-болотних угідь. У 
2022 році території природо-заповідного фонду нанесено збитків 1 468 тис. 
гривень. За період з 2015 по 2022 роки пожежами пошкоджено 513,095 га. 
природо-заповідних територій. Існують проблеми і самовільного розорювання 
земель природно-заповідного фонду власниками прилеглих територій, 
незаконного забору води з русла річки Удай, розпалювання вогнищ у 
невстановлених місцях.  

 
Розділ 2. Визначення мети Програми 

Метою Програми є покращення рекреаційної інфраструктури, умов 
відпочинку та туристичної привабливості Пирятинщини, збільшення кількості 
відпочиваючих на острові Масальський, заохочення до активного відпочинку на 
природі та воді, забезпечення потреб різних категорій населення.  

Забезпечення охорони та збереження природних екоресурсів, 
попередження, недопущення, виявлення порушень природоохоронного 
законодавства України, зменшення порушень природоохоронного законодавства 
України та виникнення надзвичайних подій, аж до повного викорінення 
вищевказаних негативних явищ. 

 
Розділ 3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, 

обсяги та джерела фінансування та строки та етапи виконання Програми 
Фахівці національного природного парку „Пирятинський“ протягом 10 

років його діяльності набули практичного досвіду в створенні та улаштуванні 
рекреаційних об’єктів. Однак, нестача фінансування з державного бюджету не 
дозволяє в повній мірі проводити роботи по створенню та оновленню 
рекреаційної інфраструктури. 

Вирішенням даної проблеми вбачаємо можливим в разі фінансування з 
місцевого бюджету на проведення заходів з поточного ремонту рекреаційних зон 



відпочинку „Кріпак“, „Кроти“, „Гурбинці“, екокласу на острові Масальський, 
створення на острові Масальський нового місця короткострокового відпочинку.  

Національний природний парк „Пирятинський“ має на балансі 3 автомобілі, 
2 з яких підвищеної прохідності та 5 моторних човнів, однак недостатність 
паливно-мастильних матеріалів не забезпечує в повній мірі всі можливості 
служби державної охорони природно-заповідного фонду національного 
природного парку „Пирятинський“ з попередження, недопущення, виявлення 
порушень природоохоронного законодавства України та надзвичайних подій. 
Також потребують фарбування 22 шлагбауми, що перебувають на балансі 
національного природного парку „Пирятинський“ та унеможливлюють проїзд 
автомототранспорту на охоронюваній території природо заповідного фонду. 

Розв’язання визначеної проблеми вбачається можливим в разі фінансування 
з місцевого бюджету придбання паливно-мастильних матеріалів.  

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 
Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік у вигляді субвенції з 
місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-
економічного та культурного розвитку регіону. 

Строк виконання програми – 2023 рік. 
Етапи виконання Програми: 
кошти виділяються на підставі кошторисних витрат, згідно з укладеними 

договорами на придбання матеріалів; 
національний природний парк „Пирятинський“ перераховує кошти 

постачальникам товарів на підставі укладених договорів, наданих накладних на 
отримання товарно-матеріальних цінностей та рахунків-фактур; 

виготовлення та встановлення виробів на місці; 
проведення поточного ремонту на рекреаційних об′єктах: „Кріпак“, 

„Кроти“, „Гурбинці“, лісопарк „Острів Масальський“; 
розчистка русла річки Удай, від штучних та природних загатів; 
фарбування шлагбаумів;  
проведення роз’яснювальної роботи серед громадян, щодо недопущення 

порушень природоохоронного законодавства України, в тому числі у 
пожежонебезпечний період; 

Про проведені заходи та використані кошти виконавець Програми подає звіт 
Пирятинській міській раді. 

 
Розділ 4. Перелік завдань і заходів Програми та результативні 

показники 
Завданням Програми є створення комфортних умов для відпочинку всіх 

верств населення, збереження екоресурсів, в тому числі водних.  
Заходами Програми є: 
забезпечити виготовлення та облаштування нового місця 

короткострокового відпочинку на острові Масальський, шляхом виготовлення та 
встановлення: бесідка – 2 шт., лежак – 4 шт., роздягальня – 1 шт., вбиральня – 1 
шт., столик розділочний під навісом – 1 шт., лава - 2шт., місток у річку- 1шт., 
причал для човнів - 1 шт., мангал - 2 шт.; 



провести поточний ремонт існуючих зон рекреаційної інфраструктури 
„Кріпак“, „Кроти“, „Гурбинці“, лісопарк „Острів Масальський“: пофарбувати 
наявні об’єкти фарбою для деревини Тік, що забезпечить ефективний захист 
деревини від дії зовнішніх факторів, біопоразки, дасть змогу стійко переносить 
перепади температури; 

охорона та збереження природних екоресурсів, недопущення, 
попередження та виявлення порушень природоохоронного законодавства та 
притягнення винних до відповідальності: придбати пально-мастильні матеріали 
(дизельне пальне, бензин, газ скраплений) для проведення рейдів службою 
державної охорони, фарбу (біла, зелена) для проведення поточного ремонту 
шлагбаумів. 

Прийняття та виконання Програми дасть змогу: 
покращити рекреаційну інфраструктуру для відпочинку населення;  
урізноманітнити умови відпочинку на рекреаційних територіях 

національного природного парку „Пирятинський“ для всіх верств населення; 
покращити  умови та культуру відпочинку; 
підвищити туристичну привабливість рекреаційних об’єктів для мешканців 

та гостей громади;  
підвищити якість надання послуг; 
покращити ситуацію з антропогенним впливом на території природо-

заповідного фонду, особливо заповідні; 
зменшити кількість порушень природоохоронного законодавства, в тому 

числі надзвичайних подій;  
посилити роз’яснювальну роботу серед населення у з питань 

протипожежної безпеки, недопущення порушень природоохоронного 
законодавства України;  

попереджувати, не допускати та своєчасно виявляти факти розорення 
земель природо-заповідного фонду; 

попереджувати, не допускати та своєчасно виявляти факти незаконного 
забору води з річок Удай, Перевод, Руда. 

 
Розділ 5.Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Організація виконання заходів Програми покладається на національний 
природний парк „Пирятинський“ (директор Варава М.В.). Контроль за 
виконанням Програми здійснюють заступник міського голови з питань діяльності 
виконкому міської ради Мельниченко М.В. та постійна комісія з питань 
планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 
підприємництва та комунальної власності (Тристан О.В.). 

Контроль за використанням коштів здійснюється у порядку встановленому 
чинним законодавством.  
 
 
 
Начальник відділу економіки та 

агропромислового розвитку Євгеній КРАГЕЛЬ 



Додаток 1 
П А С П О Р Т    

Програми взаємодії з національним 
природним парком „Пирятинський“ на 2023 рік 

 

1. Ініціатор розроблення програми Національний природний парк „Пирятинський“  

2. 

Дата, номер і назва розпорядчого 
документа 

міської ради про розроблення 
програми 

Розпорядження міського голови від 17.03.2023р. № 49 

3. Розробник програми Національний природний парк „Пирятинський“  

4. Співрозробник програми - 

5. 
Відповідальний виконавець 

програми 
Національний природний парк „Пирятинський“  

6. Учасник програми Національний природний парк „Пирятинський“  
7. Термін реалізації програми 2023 рік 

7.1. 
Етапи виконання програми (для 

довгострокових 
програм) 

   

8. 

Перелік місцевих бюджетів, які 
беруть участь у 

виконанні програми (для 
комплексних програм) 

Бюджет Пирятинської міської територіальної 
громади 

9. 

Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації програми, 

всього, у тому числі: грн. 

100 000,00 - - 

9.1. коштів бюджету міської ТГ грн. 100 000,00 - - 
 Коштів інших джерел - - - 

 
                 



Додаток 2 
Ресурсне забезпечення Програми 

взаємодії з національним природним парком „Пирятинський“ на 2023рік 
 

Обсяг коштів, які пропонується залучити на 
виконання програми 

Етапи виконання програми Усього витрат на 
виконання програми, тис. 

грн. 2023рік 20____ 20____ 

Обсяг ресурсів, усього (тис. грн.), 
у тому числі: 

100,0 - - 100,0 

кошти бюджету міської ТГ 100,0 - - 100,0 

кошти не бюджетних джерел 0,0 - - 0,0 

 

 
Додаток 3 

Напрями діяльності та заходи Програми 
взаємодії з національним природним парком „Пирятинський“ на 2023рік 

 
№ Назва напряму 

діяльності 
(пріоритетні 
завдання) 

Перелік заходів 
програми 

Строк 
виконанн

я заходу 

Відповідаль- ний 
виконавець заходу 

програми 

Джерела 
фінансування 

Орієнтовні 
обсяги 

фінансування 
(вартість), 
тис. грн, у 
тому числі: 

Очікуваний 
результат 

1 Покращення 
рекреаційної 

інфраструктури, 
умов відпочинку 
та туристичної 
привабливості 
Пирятинщини  

Придбання 
матеріалів, 
будівельних 

матеріалів,  інвентарю 
та інструментів для 
виготовлення та 

проведення поточних 
ремонтних робіт 
господарським 

способом (бесідки, 
лежаки, роздягальня, 
вбиральня, столик 
розділочний під 

навісом, лави, місток 
у річку, причал для 
човнів, мангал) 

2023 рік Національний 
природний парк 
„Пирятинський“  

Бюджет 
Пирятинської 
міської 

територіаль 
ної громади 

51,0 Створення і 
функціонування 
рекреаційної 

інфраструктури, 
покращення 

умов 
відпочинку 

жителів міста та 
гостей  

2 Охорона та 
збереження 
природних 
екоресурсів, 
виявлення 
порушень 
природо 
охоронного 
законодавства 
України 

 
 
 

Придбання 
будівельних 
матеріалів для 

проведення поточних 
ремонтних робіт 
господарським 
способом 

(шлагбауми) 

2023 рік Національний 
природний парк 
„Пирятинський“  

Бюджет 
Пирятинської 
міської 

територіаль 
ної громади 

9,0 Збезпечення 
охорони та 
збереження 
природних 
екоресурсів, 
зменшення 
порушень 

природоохорон

ного 
законодавства 
України, 
виникнення  
надзвичайних 

подій 

Придбання ПММ в 
талонах (дизельне 
паливо, бензин, 
моторна олива для 
двигунів, газ 
скраплений) 

2023 рік Національний 
природний парк 
„Пирятинський“  

Бюджет 
Пирятинської 
міської 

територіаль 
ної громади 

40,0 

  Всього:    100,0  

 
 
 



Додаток 4 
 

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН 
Пирятинська міська рада 

Лубенський район, Полтавська область 
 

Код програмної класифікації видатків __3719800_____________________ 
 

Рік Правова підстава 

Річний обсяг 
фінансування 
Програми 

В тому числі по місяцях, тис.грн 

Всього, тис.грн С
іч
ен
ь 

Л
ю
ти
й
 

Б
ер
ез
ен
ь 

К
в
іт
ен
ь
 

Т
р
ав
ен
ь 

Ч
ер
в
ен
ь 

Л
и
п
ен
ь
 

С
ер
п
ен
ь 

В
ер
ес
ен
ь 

Ж
о
в
те
н
ь
 

Л
и
ст
о
п
ад

 

Г
р
у
д
ен
ь 

2023 Рішення сорок восьмої 
сесії Пирятинської 

міської ради восьмого 
скликання від 11 квітня 

2023 року № 135 

 
 
 

100,0 - - - 

1
0

0
,0

 

- - - - -  - - 

 
 
 
Начальник відділу економіки та 

агропромислового розвитку Євгеній КРАГЕЛЬ 

 
 
 
Секретар ради Сергій ПАЗЮК 


